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„Hiszem, hogy van nap, még ha nem is ragyog,

Hiszem, hogy van szeretet, még ha nem is érzem,

Hiszem, hogy van Isten, még ha nem is látom.”

Varsói gettó üzenete

Ebben a tanévben négy 7. osztályos csapat vett vándorbotot a kezébe, azzal a céllal, hogy megismerje a régi Moson vármegye múltját és jelenét. Április 30-tól három héten át komoly, időigényes munkát végeztek a kis csapatok. Ott ment gyorsan a munka, ahol munkamegosztás volt, a vezető jól osztotta szét a feladatokat.
Első lépésben makettet készítettünk a régi vármegyéről, felhasználva a német, a horvát nevüket, s bizony nem volt könnyű a megfeleltetés. Kiderítettük, hogy ma melyik országhoz tartozik egy-egy település. Az internet segítségével elkalandoztunk a falvak honlapjaira, képeket, aktualitásokat gyűjtögettünk róluk.

Nagy utazást tettünk a múltba, amikor történelem órákon megismertük a különféle itt élő népek eredetét, érkezésüket, letelepedésüket. A német, sváb, zsidó történelemből szép prezentációk készültek. Német órán lázasan –de mégis vigyázva-, forgattuk a közel 80-100 éves újságokat, emlékeket. Gyönyörű plakátok születtek, s közben a kacagás sem maradt el, egy-egy reklámszöveg sikeres lefordításakor. S hogy jött ide a matematika? Hát, könnyedén, mondhatnám. Városháza területszámítás, lakossági-kördiagramm… Nagyszerűen helytálltunk a „ paraszt olimpián „ is. A legnagyobb vidámság a kötélhúzásnál és a tojásdobálásnál volt.
A keresztes hadjárat nagyban hasonlított az igazira, hiszen nagyon zord, esős, szeles idő fogadott bennünket. De itt aztán megmutathatta mindenki mire is képes! Minden csapat nagyon hősiesen követte a „bárói liga” utasításait, dacolva mindennel szállt az ének, a csapatinduló. A falu apraja-nagyja tudta, itt valami nem mindennapi dolog történik. Ki is derült, hogy nagyon szépen megtanultunk mindent, mert a feladatlapok, a triminó, a térkép, a címerek, s a virágos feladatok szinte hibátlanul sikerültek.
Elérkezett a záróünnepség, ahol finom nemzetiségi- és hagyományos magyar paraszti ételektől roskadoztak az asztalok. Nagyon sokan beöltöztek viseletbe, szépen megterített asztalok között táncoltuk a kólót, énekeltük a Maricát….Szomorúan zártuk le a projektet, hiszen mindannyian folytatni szerettük volna.

Értékelés: A csapatok a szatócsüzletek polcain szaporíthatták portékáikat. Minden tantárgy esetén kapták a pontokat, melyet aztán petróleumra, mosószappanra, dunnára-párnára…váltottunk. Az egyéni feladatlapok értékelése is a zárón történt, s nagy öröm volt egymás családtörténeteit és eredetét hallgatni.

A projekt elérte célját, hiszen az értékelőlapok is erről tanúskodnak. Nagy igény lenne a gyerekekben a valóságos, kézzelfogható dolgok megismerésére, s leginkább a beszélgetésre, az odafigyelésre, a táncra, a közös dalolásra.
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